

За нашу Советскую Родину!



ВЫХОДИТ
с апреля 1993 г.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СЕРП и МОЛОТ

БОЛЬШЕВИКА

№ 3 (340)
Март 2022 г.

Центральный орган Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ)

2022 ГОД - 105-летие Победы Великой Октябрьской Социалистической Революции
- 100-летие образования Союза Советских Социалистических Республик

ЖИВОЙ ОБРАЗ ВОЖДЯ

5 марта – день памяти И. В. Сталина

При жизни Сталина мы не так уж много знали о таких гранях его облика, как внешность, образ жизни, привычки, манеры поведения и т. д. Телевидения не было. По радио его голос могли тогда слушать еще далеко не все. В газетах печатались чаще всего «парандные» его портреты. В кинохронике была представлена исключительно его политическая жизнь. Пропаганда рисовала подчеркнуто «плакатный» образ, высвечивающий лишь общественно значимые его черты. По-видимому, и сам он не поощрял какого-либо интереса к подробностям его повседневной жизни, считая, что это не к лицу государственному руководителю: важна лишь его общественно значимая деятельность, все остальное – третьюстепенно.

Поэтому мы сегодня представляем образ вождя гораздо лучше, чем его современники. Мы знаем, что при всем его «сверхчеловеческом» величию он был и «просто человек», проживший на земле, среди других людей долгие 73 года, и что ему были присущи все многообразные человеческие чувства – симпатии и антипатии, восхищение красотой, забота о близких, дружба, любовь к женщине, к детям... И эта сторона его жизни, своей красотой, своей «величавостью» вполне сравнима с его великими общественными деяниями. Все в ней было просто и благородно, все было человечно, он жил одной жизнью с народом не только на общественной трибуне, в рабочем кабинете, но и дома, в кругу близких людей.

Образ, как известно, начинается с внешности. В молодости он был, по словам американского писателя Джона Стейнбека, «очень красивым парнем с дикими горячими глазами». С. М. Буденный описывает Сталина, каким он запомнил его при первой встрече, в 1918-м, когда тому было под сорок: «...Смуглый, сухощавый, среднего роста человек. Одет он был в кожаную куртку, на голове – кожаная фуражка, утапающая в черных волосах. Черные усы, прямой нос, черные, чуть-чуть прищуренные глаза».

Более поздние наблюдения противоречивы. Г. Хильгер, бывший перед войной советник германского посольства в Москве, утверждает: «Внешность Сталина не была внушительной: он был невысокого роста, лицо покрытое оспинками, подвижность левой руки ограничена якобы вследствие ранения, полученного в ранней юности».

А вот сталинский дипломат, в дальнейшем крупный советский государственный деятель А. А. Громыко увидел и запомнил нечто иное: «Мне случалось, и не раз, уже после смерти Сталина слышать и читать, что, дескать, у него виднелись следы оспы. Этого я не помню, хотя много раз с близкого расстояния смотрел на него. Что же, коли эти следы имелись, то, вероятно, настолько незначительные, что я, глядевший на это лицо, ничего подобного не замечал».

Многие же находили его лицо и вообще – красивым. М. Джилаш, югославский политический деятель, не раз встречавшийся со Сталиным, хотя впоследствии и перешел на позицию его идеальных противников, тем не менее, честно описал то, что когда-то видел: лицо его «могло быть названо привлекательным, даже красивым. Чувствовалась живость ума, глаза с желтинкой ярко блескивали».



От редакции. Люди коммунистических убеждений относятся к И. В. Сталину как к великому учёному – обществоведу, теоретику марксизма, и, одновременно, как к великому марксисту – практику, революционеру и руководителю первого социалистического государства. Поскольку с именем и деятельностью И. В. Сталина неразрывно связаны важнейшие события борьбы за социализм и величайшие достижения первой в истории рабоче-крестьянской страны, антисоветчики всех времён и народов не устают «трудиться» над очернением, как марксистской науки, так и основоположников научного коммунизма. Понимая, что попытки «опровергнуть» великое учение о развитии человеческого общества с помощью научнообразных брендов буржуазных пропагандистов, есть дело, хотя пока и доходное, но столь же беспerspektивное, как «опровержение» закономерностей физики или математики, сторонники «цивилизованного» ограбления трудящихся капиталистами уделяют «присталое внимание» личной жизни великих людей. Естественно, что содержание подобных «исследований» является причудливым переплетением общезвестных фактов с полуправдой и откровенными небылицами. Данный пропагандистский приём нацелен на засорение сознания не только людей явно невежественных, но и тех, кто, считая себя материалистом и даже марксистом, пренебрегает весьма полезными знаниями. Сведения, изложенные в статье тов. Туева, будут вполне востребованы в деле повышения нашей эрудиции с целью умелого противодействия антисоветской пропаганде.

Уточним, что роста он был не то что «невысокого», а именно среднего (по сведениям Бакинского генерального управления, рост Иосифа Джугашвили составлял 174 см; в старшем возрасте, согласно медицинской карте – 172 см), и осинки на лице, по крайней мере, в глаза не бросались. Да и лицо это было привлекательным и даже красивым. Кто как смотрит – это естественно...

Но, пожалуй, бесспорно, что он принадлежал к той категории людей, которые с возрастом приобретают все более импозантную и внушительную внешность. Об этом можно судить по последовавшим фотопортретам, известны и личные впечатления тех, кто не однажды видел его уже в почтенном возрасте. Так, югославский генерал П. С. Попивода, вспоминая встречи со Сталиным в последние годы его жизни, говорил: «Сам вид этого человека вызывал уважение к державе».

Публицист Юрий Белов, впервые увидевший Сталина в Мавзолее в янв-варе 1956 года, пишет: «На всю жизнь запомнил его лицо – чеканное, величаво-спокойное». Дочь Светлана, видевшая отца в предсмертном состоянии, когда его лицо «потемнело и изменилось, постепенно его черты становились неузнаваемыми», отмечает, что после смерти оно «стало красивым и спокойным»; потом, стоя в Колонном зале, она, по ее словам, часами «смотрела в красивое лицо, спокойное и даже печально».

«Второй натурой» человека являются, как известно, привычки и стереотипы.

Продолжение на стр.2

С КОММУНИСТИЧЕСКИМ
ДНЕМ 8 МАРТА!
ГЕРОИЧЕСКОЙ СОВЕТСКОЙ ЖЕНЩИНЕ



СЛАВА!

Дорогие женщины-труженицы, наши соратницы по борьбе за лучшее будущее грядущих поколений, за социализм, за сохранение мира на Земле, против империализма!

Центральный Комитет ВКПБ поздравляет ВАС с Международным коммунистическим женским днём 8 марта – днём революционной мобилизации широких женских масс против буржуазного господства, днём международной солидарности женщин в борьбе за экономическое, социальное и политическое равноправие.

Желаем Вам сил и стойкости в борьбе за счастливое будущее Ваших детей и внуков. Желаем Вам доброго здоровья, уверенности в завтрашнем дне, благополучия в Ваших семьях, счастья и удачи в личной жизни.

Праздник этот, учреждённый в 1910 году по предложению революционерки Клары Цеткин, является классовым, днём солидарности трудящихся женщин в борьбе за свои права, за освобождение.

Мы призываем вас не забывать истинный смысл праздничного дня 8 марта, активно включаться в общую борьбу трудового народа за революционное освобождение от капитализма, за Советскую власть и социализм, за мир на Земле.

Женщины-труженицы! Боритесь за счастье ваших детей!
Долой буржуазный агонизирующий строй!

Да здравствует социализм!

ЦК ВКПБ

К 34-ЛЕТИЮ ВОЗРОЖДЕНИЯ БОЛЬШЕВИЗМА

13 марта 1988г. в газете «Советская Россия» была напечатана статья Нины Александровны Андреевой «Не могу поступаться принципами», которая стала вехой в развитии не только коммунистической партии, но и нашей страны СССР.

Статья выяснила суть горбачёвской перестройки, поставила вопрос о том, что продолжение следования Партии и страны горбачёвским курсом неизбежно приведёт к развалу не только страны, но и «придётся власти спасать сам социализм», что и произошло на самом деле. Статья вызвала бурю негодований демократов-либералов, чудовищный план которых по уничтожению социализма был раскрыт. С другой стороны, статья объединила сторонников социализма, которые позднее, 8 ноября 1991г. после запрещения деятельности КПСС (указ Ельцина от 6 ноября 1991 г.) на учредительном партийном съезде создали ВКПБ – наследницу и продолжательницу революционных идей Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина.

В этом письме Н.А. Андреева попыталась высказать свою тревогу по поводу ряда выявившихся в обществе явлений. Она опиралась на проверенные историческим опытом народов принципы марксизма-ленинизма (необходимости партийно-классового, конкретно-исторического подхода к явлениям настоящего и прошлого решающей роли рабочего класса и его ленинской партии в социалистическом строительстве и перестройке, диалектики классового и общечеловеческого, национального и интернационального и т.п.), на основополагающие партийно-государственные документы, выступления Горбачёва, Лигачёва, Чебрикова, Яковleva и некоторых других руководителей.

Целью написания Ниной Александровной этой статьи было желание обратить внимание советских людей на то, что на самом деле происходит, желание заставить всех задуматься насчёт самой «перестройки».

Какими марксистско-ленинскими принципами коммунисты не должны поступаться ни при каких обстоятельствах?

О каких принципах шла речь в статье «Не могу поступаться принципами»?

- Необходимость классового видения мира,
- понимание связи общечеловеческих и классовых интересов,

- анализ событий истории в тесной связи с той исторической обстановкой, в которой они происходили (ибо история это не политика, перевернутая в прошлое, как интерпретировал историю известный академик историк Покровский, и как это делает контрреволюционная идеологическая услуга буржуазной власти),

- недопустимость игнорирования объективных законов истории, проявляющихся в деятельности классов и масс,

- недопустимость абсолютизации субъективного фактора общественного развития,

- исследование конкретных исторических процессов на базе марксистско-ленинской методологии как единственного научного подхода в изучении любого исторического процесса,

- недопустимость охаивания эпохи социалистического строительства, связанного с беспримерным подвигом целого поколения советских людей, от которых «демократы» требовали «покаяния»(!).

В оценке деятельности И.В.Сталина – выдающегося государственного и политического деятеля XX века – необходимо исходить из:

- партийно-классовых интересов эпохи бури и насилия, ожесточенной классовой борьбы, когда решался вопрос «быть или не быть государству рабочих и крестьян» во внутреннем и международном аспекте;

- диалектика соответствия деятельности личности основным законам развития общества, а не из эмоций отдельных лиц, заслуженно репрессированных Советской властью при Сталине как действительных врагов Государства рабочих и крестьян.

Эта статья о ходе перестройки в СССР, о великом советском прошлом, о знаковых для советского общества фигурах и событиях вызвала широкий общественный резонанс и разделила общество на два политически непримиримых лагеря – тех, кто ЗА перестройку и тех, кто ПРОТИВ. Первых было 20%, кто ПРОТИВ – 80% (анализ массы писем, предшествующих в «Правду», «Советскую Россию», к Н.А. Андреевой на работу в институт).

Публикация статьи «Не могу поступаться принципами» создала в обществе высокий градус накала страсти. Особенно изощрялись «демократы» в своём антикоммунистическом антисоветском взгляде, в оскорблении автора статьи, в угрозах физической расправы.

Нину Андрееву стали преследовать.

Сначала ей отказали в работе со студентами в часы досуга. Студентов не раз вызывали в партком, уговаривали отказаться от Андреевой как от педагога, но они этого не сделали. Но куратором она уже больше не значилась – тут студенты были не в силах. Было открытое партийное собрание, с приглашёнными на

Как живётся крымчанам в России или восемь лет после референдума о вхождении Крыма в состав Российской Федерации

16 марта 2014 г. состоялся референдум, на котором крымчане выразили желание быть в составе России. «За» проголосовало 97% населения. Как выражаются в правительственный кругах РФ «Крым вернулся в родную гавань!» Так то оно так, но есть и такое мнение: «Крым присоединил к себе Россию». И от этого присоединения вздрогнула вся планета.

С конца 80-х годов мы, крымчане, боролись с национальной украинизацией полуострова. Одним из итогов борьбы было создание Автономной Республики Крым в составе Украины. Сегодня ушла в песок эта автономия, как и институт Президента Крыма. Но в памяти народа останется навсегда президент Мешков Юрий Александрович.

8 лет вместе с Россией. Или Россия вместе с Крымом?!

Ветеран-Пограничник: главный итог вхождения Республики Крым в состав Российской Федерации это МИР на полуострове. Мирная жизнь крымчан.

Николай: пока у власти те, кто и при Украине был, крымчанам не стоит ждать улучшения в отношениях «власть – народ». Потому что большинство тех, кто сейчас «рулит» российским Крымом были и при Украине «в шоколаде».

Лена: особенно дикая по безнадёжности ситуация в здравоохранении Крыма. Речь идёт о разрушении советской системы, для которой был выполнен девиз «Здоровье каждого – богатство всех!» «Писанники» у врачей много, а оказываемая медицинской помощью гораздо меньше. Очень трудно найти высококвалифицированного узкого специалиста в поликлиниках, все они ушли в частные клиники.

Учитель сельской школы: в 2014 году я наблюдал историческое явление. Учащиеся массово отказались писать заявления на изучение украинского языка и литературы. Менее 10% учащихся моей школы захотели изучать украинский.

Коммунист-большевик: население Крымского полуострова всегда было многонациональным. Нельзя

делить на привилегированные и малые национальности. «Процветание в единстве!» – вот тот интернациональный принцип мирного и продуктивного развития экономики и политики в Крыму. В прошедшем 2021 году приезжий российский политолог заявил, что греки являются малой народностью России. Статистически Греки Крыма и Российской части Кавказа – малая народность?! Эх вы...

Да, Россия вовремя сохранила мир в Крыму. Но капитализм украинский ничем не хуже российского. Та же эксплуатация тружеников. То же присвоение прибыли буржуями. Нынешний кризис ещё раз показал, насколько велик разрыв в материальном положении различных классов общества.

В российском Крыму нет государственных банков, государственных аптек, государственных магазинов. Всю коммерцию, а попросту – спекуляцию.

Общее мнение:

С вхождением Республики Крым в Российскую Федерацию ремонтируются десятилетиями разрушенные дороги. Строятся жильё, школы, дошкольные учреждения, реконструируются старые постройки.

Есть особо позитивный момент – восстановлены некоторые старые советские градообразующие предприятия, построены новые, особенно в сфере энергообеспечения и транспорта. Крымский мост не просто соединил два берега, но и стал символом новой жизни.

Негатив: охрана природы и биоразнообразия Крыма, омывающих полуостров морей недостаточна. Происходит застройка прибрежных зон вплоть до уреза воды. Леса и лесопосадки, парки и скверы вырубаются. Особо жёстко вырублены лесополосы вдоль строящейся трассы «Таврида». А ведь создавались они при острой необходимости защиты полей от пыльных бурь.

Крымская организация ВКПБ
и жители Симферополя
Февраль, 2022 г.

Продолжение, начало на стр. 1

ЖИВОЙ ОБРАЗ ВОЖДЯ

В зрелом возрасте предпочитал носить строгий костюм полуовального покроя, а со времен войны – маршальский мундир, что, впрочем, не означало как-либо перемены в его отношении к своей одежде и никак не сказалось на его манерах. М. Джалас, впервые побывавший на приеме у Сталина весной 1944 года, отмечает: «В его поведении не было ничего искусственного, никакой позы. Это был не величественный Сталин с фотографий или из документальных фильмов – с замедленной продуманной походкой и жестами. Он ни на минуту не оставался спокойным – занимался трубкой с белой точкой английской фирмы Данхилл, очерчивал синим карандашом основное слово темы разговора и потом его постепенно перечеркивал косыми линиями, когда дискуссия об этом приближалась к концу, поворачивал туда-сюда голову, вертелся на месте».

У многих видевших его возникало устойчивое представление о некой эпической простоте всего сталинского облика. Бывший руководитель социалистической Германии Э. Хонеккер незадолго до смерти вспоминал о том, что на него произвело неизгладимое впечатление участие в праздновании 70-летия вождя: Сталин был велик и в то же время прост. Об этом же писал и хорошо знавший его маршал Г. К. Жуков: «Невысокого роста и непримечательный с виду, И. В. Сталин во время беседы производил сильное впечатление. Лишенный позерства, он подкупал собеседника простотой общения».

Но это была, конечно, особая простота, присущая значительной личности, уверенной в себе и не нуждающейся для самоутверждения в изысканных манерах и броских аксессуарах. Он был во всех жизненных ситуациях самим собой, ему не надо было актерствовать, его поведение адекватно выражало его собственную суть и поэтому не могло не вызывать у окружающих впечатление полной естественности и простоты.

Говорил он несколько приглушенным голосом, неторопливо и спокойно, как с глазу на глаз, так и по телефону. Слушал всегда внимательно, напряженно, в постоянной готовности отреагировать на сказанное. Старался уловить смысл произнесенной фразы не только по ее содержанию, но и по выражению лица говорящего. В критические моменты диалога имел обыкновение смотреть прямо в глаза собеседника пронизывающим взглядом. На совещаниях иногда прерывал докладчика вопросами с целью уточнения деталей или проверки обоснованности высказываемых предложений. Во время общих разговоров неспешно прохаживался по комнате.

А. А. Громыко много раз участвовал в совещаниях, беседах, переговорах, проводившихся Сталиным, и оставил бесценные свидетельства о своих наблюдениях за его поведением в различных ситуациях:

«Глядя на Сталина, когда он высказывал свои мысли, я всегда отмечал про себя, что у него говорит даже лицо.

Особенно выразительными были глаза, он их временно прищуривал. Это делало его взгляд еще острее. Но этот взгляд таил в себе тысячу загадок...

Сталин имел обыкновение, выступая, скажем, с упреком по адресу того или иного зарубежного деятеля или в полемике с ним, смотреть на него пристально, не отводя глаз в течение какого-то времени. И надо сказать, объект его внимания чувствовал себя в эти минуты неуютно. Шипы его взгляда пронизывали.

Когда Сталин говорил сидя, он мог слегка менять положение, наклоняясь то в одну, то в другую сторону, иногда мог легким движением руки подчеркнуть мысль, которую хотел выделить, хотя в целом на жесты был очень скрупулезен. В редких случаях повышал голос. Он вообще говорил тихо, ровно, как бы приглушенно. Впрочем, там, где он беседовал или выступал, всегда стояла абсолютная тишина, сколько бы людей ни присутствовало. Это помогало ему быть самим собой».

Во время товарищеских бесед он легко устанавливал контакты с себе-седниками, казался совсем простым и домашним. По словам М. Джаласа, «бледал живым и почти беспокойным темпераментом. Он спрашивал – себя и других и полемизировал – сам с собой и с остальными». Беседы в «неформальной» обстановке, как правило – на даче, касались самых различных тем – от анекдотов и юмористических экспромтов до философских дискуссий. Но почти все очевидцы подчеркивают, что в центре разговоров всегда находились деловые вопросы.

Маршал Г. К. Жуков говорил о том, как взволновалась его первая встреча со Сталиным, состоявшаяся в мае 1940 года. Он вспоминал: «Внешность И. В. Сталина, его негромкий голос, конкретность и глубина суждений, осведомленность в военных вопросах, внимание, с которым он слушал доклад, произвели на меня большое впечатление». В свою очередь, М. Джалас так описывает восторг, охвативший его после первой встречи с ним: «Северное сияние в это время года достигает Москвы, и все было фиолетовым, трепещущим, мир казался нереальным, более красивым, чем тот, в котором мы жили до сих пор. Примерно так было и в моей душе».

С безграничным уважением относился он к своим старшим товарищам, в особенности – к Ленину, которого всю жизнь почитал и возвеличивал как своего учителя. Нередко подчеркивал в узком кругу: «Мы все ученики великого Ленина». Во время его похорон произнес знаменитую клятву вождю. Был горячим сторонником сохранения его тела в Мавзолее. В начале войны, в связи с опасностью налетов фашистской авиации на Москву, позаботился о его эвакуации. Накануне пришел проститься, молча постоял у саркофага и тихо проговорил: «Под знаменем Ленина мы победили в гражданской войне. Под знаменем Ленина мы победим и этого коварного врага».

В. А. Туев,
доктор философских наук, профессор.
Ленинград

ЗАЯВЛЕНИЕ

Секретариата ЦК ВКПБ по ситуации на Украине

21 февраля 2022 года Российская Федерация признала Республики Донбасса!

Президент России подписал указы о признании независимости Донецкой и Луганской народных республик. Договоры о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между РФ и республиками подписаны главами ДНР, ЛНР и президентом России.

Следующим шагом должно стать возвращение Донбасса (всего Донбасса; а может и гораздо шире - Новороссии) домой.

Граждане России и граждане Юго-востока Украины ждали этого признания 8 лет.

Владимир Путин поручил Министерству иностранных дел РФ провести с ДНР и ЛНР «переговоры об установлении дипломатических отношений и достигнутую договорённость оформить соответствующими документами».

А также Путин поручил Министерству обороны России обеспечить осуществление Вооружёнными силами РФ на территории Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики «функций по поддержанию мира».

Об этом говорится в указах о признании независимости Республик, опубликованных в ночь на 22 февраля на официальном портале правовой информации.

В ночь с 21 на 22 февраля в ДНР и ЛНР вошли российские миротворческие силы

А утром 24 февраля президент России Владимир Путин объявил о начале военной операции по защите Донбасса.

Специальная военная операция России направлена на то, чтобы остановить милитаризацию Украины, заявила в пятницу спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко.

«В соответствии с договорами, которые мы подписали с Донецкой и Луганской народными республиками, о взаимной помощи, сотрудничестве Россия обявила специальную военную операцию, чтоб понудить к миру, остановить идущую активнейшим образом милитаризацию Украины, нам просто не оставили другого выбора», - сказала она.

Российские вооруженные силы не наносят ударов по городам в ходе специальной операции РФ на Украине, никто специально не создает угрозы для мирных жителей, заявила на брифинге официальный представитель МИД РФ Мария Захарова.

«Хотелось бы особо подчеркнуть, что в ходе проводящейся сейчас на Украине специальной военной операции российские вооруженные силы не наносят ракетных, авиационных или артиллерийских ударов по городам страны. Выводятся из строя военная инфраструктура, объекты ПВО, военные аэродромы и авиация Вооруженных сил Украины. Никакой угрозы гражданскому населению никто специально не создает», - сказала она.

Сообщения по телевизору бегущей строкой 24 февраля:

ВС РФ приступили к СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

- МО РФ: средства ПВО Украины подавлены.

- Работа аэропортов в 12 городах юга РФ приостановлена.

- МО: ВС РФ не наносят удары по городам Украины.

- МО: военные цели поражаются точным оружием.

- МО: населению Украины ничего не угрожает.

- МО: инфраструктура авиабаз ВСУ выведена из строя.

- МО: пограничники Украины не оказывают сопротивления.

Развитие событий происходит с такой быстротой, что всё описать сразу сложно, или даже невозможно. Но вот некоторые события из новостей на 25 февраля 2022 г.

Почти 113 тыс. жителей ДНР и ЛНР эвакуированы в Россию с 18 февраля, сообщили в силовых структурах.

Собеседник агентства добавил, что жители Донбасса размещают уже в 15 регионах России, где в 232 пунктах временного размещения находятся свыше 17,5 тыс. человек.

Президент Украины Владимир Зеленский внес в Верховную раду законопроект о всеобщей мобилизации.

10:00 Вооруженные силы Украины обстреляли 93 трансформаторные подстанции и 9 котельных в ДНР, 5 822 абонента остались без электричества.

«По состоянию на 7:00 (совпадает с мск) 25 февраля в республике в результате обстрелов со стороны вооруженных формирований Украины обеспечено 93 трансформаторные подстанции, девять котельных, 5 822 бытовых абонента, проживающих в Петровском районе Донецка, Горловке, Ясиноватском и Новоазовском районах Республики», - говорится в сообщении министерства угли и энергетики республики.

Сообщается, что энергетики работают над восстановлением энергоснабжения, но

не ко всем объектам есть доступ из-за продолжающихся боевых действий.

11:09 Вооруженные силы Украины за сутки 139 раз обстреливали Донецкую Народную Республику, выпустив свыше 1,7 тыс. снарядов, сообщил в пятницу заместитель главы республиканской народной милиции Эдуард Басурин.

Под обстрелы попали районы 34 населенных пунктов республики. По данным Басурина, в результате украинской агрессии есть жертвы среди мирного населения. «12 граждан получили ранения, двое погибли. Повреждено 53 жилых дома, 23 объекта гражданской инфраструктуры и два транспортных средства», - отметил он.

10:46 Возможность отправки войск НАТО или Польши на Украину в настоящее время не рассматривается, заявил глава Бюро национальной безопасности Польши Павел Солох.

11:15 Российские вооруженные силы в ходе спецоперации на территории Украины сбили пять боевых самолетов, один вертолет и пять беспилотников, сообщил официальный представитель Минобороны России генерал-майор Игорь Конашенков.

«Сбито: пять боевых самолетов, один вертолет, пять беспилотных летательных аппаратов. Уничтожено 18 танков и других боевых бронированных машин, семь реактивных систем залпового огня, 41 единица специальной военной автомобильной техники и пять боевых катеров», - сказал он.

Украинские военнопленные получают медицинскую помощь, после окончания боевых действий они вернутся к семьям, заявил глава Донецкой Народной Республики Денис Пушилин.

Гарнизон ВСУ на острове Змеиный в Черном море в составе 82 военнослужащих добровольно сдался подразделениям ВС РФ, сообщил официальный представитель Минобороны России генерал-майор Игорь Конашенков.

По его словам, еще 11 военнослужащих 53 отдельной механизированной бригады ВСУ сдались в районе Николаевска. Также одно из подразделений морских пехотинцев 36 отдельной бригады морской пехоты ВСУ вышло на контакт с командованием народной милиции ДНР и запросило коридор для выхода на территорию республики. После сдачи оружия они также смогут вернуться к своим семьям.

11:34 Президент Украины Владимир Зеленский общался с участниками экстренного саммита ЕС, который прошел в ночь на пятницу, из подвала или бункера, рассказал премьер-министр Швеции Магдалена Андерссон.

«Он сидел в чем-то похожем на подвал или бункер. Он рассказал нам о ситуации на Украине, и когда мы прошлись, мы все знали, что не очевидно, что мы когда-либо снова увидимся. Все зависит от того, как будут развиваться события следующих нескольких дней», - сказала она.

11:37 Подразделение ВДВ России 24 февраля взяли под полный контроль территорию района Чернобыльской АЭС, персонал продолжает обслуживание станции в штатном режиме, сообщил официальный представитель Минобороны России генерал-майор Игорь Конашенков.

11:51 Гуманитарная помощь, поступающая из разных регионов России, включает как продукты питания, так и средства личной гигиены, заявил глава ДНР Денис Пушилин.

12:33 Контрнаступление продолжается, силы ДНР продвигаются вперед, заявил глава республики Денис Пушилин.

13:39 Военнослужащие Донецкой и Луганской народных республик возьмут под контроль всю свою территорию в считанные дни, такую уверенность выразил глава ДНР Денис Пушилин.

«Эшелонированная оборона выстроена достаточно серьезно за эти 8 лет у противника, но, тем не менее, не называя конкретных дат, я скажу, что до выхода на административные границы, как Донецкой бывшей области, так и Луганской бывшей области осталась считанные дни», - заявил он.

13:41 Глава Луганской Народной Республики Леонид Пасечник заявил, что, несмотря на сложности, подразделения Народной милиции продвигаются вперед, освобождая Луганскую область.

Пасечник пояснил, что добровольное сложение оружия украинскими военнослужащими учтут при амнистии. «Они будут иметь возможность убрать домой, они будут иметь возможность спокойно жить. А нам это, безусловно, повозит минимизировать потери, как среди военнослужащих армии Украины и иных вооруженных формирований Украины, так и военнослужащих Луганской

районной милиции, так и среди мирного населения», - отметил он.

15:03 Президент Украины Владимир Зеленский обратился к европейским гражданам, имеющим боевой опыт, с призывом отправляться на Украину с целью «защиты Европы».

15:12 Киевские власти находятся под управлением стран Запада во главе с США и сторонниками неонацизма, заявил глава МИД РФ Сергея Лавров.

«Никто не собирается нападать на украинский народ, никто не собирается относиться каким-то унижающим достоинство образом к военнослужащим украинских Вооруженных сил. Речь идет о том, чтобы не позволить неонацистам и тем, кто продвигает методы геноцида, править в этой стране», - сказал он. - Потому что сейчас режим в Киеве находится под двумя механизмами внешнего управления - Запад во главе с США и неонацисты, которые свою «культуру» продвигают, и она бурно расцветает в современной Украине».

15:44 Российские десантники захватили аэродром Гостомель в пригороде Киева и, соединившись с основными силами Воздушно-десантных войск РФ, блокировали украинскую столицу с запада, сообщил официальный представитель Минобороны РФ Игорь Конашенков.

«24 февраля Вооруженными силами Российской Федерации проведена успешная операция по высадке десанта в районе аэродрома Гостомель в пригороде Киева. ... При захвате аэродрома было уничтожено более 200 националистов из состава специальных подразделений Украины. Потерь в Вооруженных силах России нет», - сказал он.

16:00 Подразделение Вооруженных сил России завершило блокирование Чернигова.

Официальный представитель Минобороны РФ генерал-майор Игорь Конашенков заявил, что российские военнослужащие принимают все меры для недопущения жертв

16:02 События вокруг Украины являются восстановлением баланса в мире, утраченного после распада СССР, считает президент Сирии Башар Асад.

По его словам, Москва имеет полное право противостоять планам по расширению НАТО. «Сирия поддерживает Россию, исходя из убежденности в правильности занимаемой ею позиции, поскольку Россия вправе противостоять расширению НАТО, ставшей глобальной угрозой для мира и превратившейся в инструмент для реализации западными странами безответственной политики, направленной на подрыв мировой стабильности», - отметил сирийский президент.

16:09 Посольство России во Франции направило в МИД республики фотоматериалы, доказывающие факт совершения Украиной военных преступлений в Донбассе.

16:19 Президент России Владимир Путин готов отправить в Минск на переговоры с Украиной делегацию РФ. Об этом сообщил журналистам пресс-секретарь президента Дмитрий Песков.

«Как известно, сегодня президент Украины [Владимир] Зеленский заявил о готовности обсуждать нейтральный статус Украины. Изначально президент РФ Владимир Путин говорил о том, что целью операции является помочь ЛНР и ДНР, в том числе путем демилитаризации и денацификации Украины. А это, собственно, и является неотъемлемым компонентом нейтрального статуса», - сказал он.

16:20 Руководство Украины использует методы террористов и хочет использовать украинцев в качестве живого щита, сообщил официальный представитель Минобороны РФ генерал-майор Игорь Конашенков.

«Обращаюсь к украинским гражданам. Ваше националистическое руководство применяет те же методы, как и террористы. Вы хотят использовать как живой щит. Российские вооруженные силы никаких ударов по жилым кварталам украинской столицы не нанесут», - сказал Конашенков.

16:47 Министерство обороны Эстонии окажет Украине дополнительную военную помощь в виде противотанковых ракет Javelin, снаряжения и боеприпасов, сообщил канцлер Минобороны Кусти Сальм.

«В первую очередь это около 25 тысяч сухих продуктовых наборов, медицинское и личное снаряжение, например, каски, а также дополнительные боеприпасы - ракеты Javelin и снаряды к зенитным орудиям. Более подробной информацией делиться нельзя», - приводит его слова портал ERR.

16:54 Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев беседе с главой российского государства Владимиром Путиным с пониманием отнесся к спецоперации по защите Донбасса, сообщает пресс-служба Кремля.

16:54 Россия 24 февраля получила от Украины ноту о разрыве дипотношений, сообщили в МИД РФ.

16:58 Санкции ЕС затронут поставки запчастей для воздушных судов в Россию, сообщил канцлер Австрии. По его словам, ЕС также договорился об ограничениях для владельцев дипломатических паспортов РФ, будет требоваться проверка.

17:05 Турция готова оказать гуманитарную помощь Украине.

Британский премьер Борис Джонсон призвал лидеров стран Северной Европы увеличить помощь Украине и санкционное давление на Россию.

* * *

Прошло 8 лет со дня государственного переворота на Украине, в результате которого при полной поддержке стран Запада власть захватила нелегитимная необандеровская хунта, и 7 лет со дня подписания Минских соглашений, которые начали нарушаться уже в первые часы после подписания.

Главной причиной обострения ситуации на Украине, в Сирии, вокруг КНДР, на Ближнем Востоке и в других частях света является общий кризис всей мировой империалистической системы, который после насилия расчленения Советского Союза в последнее время усилился. То, о чём мы, большевики, предупредили во время горбачевской перестройки, сегодня стало реальностью.

Конфликт на Украине и, в частности, в Донбассе – это самое крупное столкновение разных политических сил на территории СССР из длинной цепи конфликтов: в Средней Азии, на Кавказе, в Приднестровье и Прибалтике.

Эти конфликты, в том числе и на Украине, в большинстве случаев инспирировались империалистическими государствами Запада, прежде всего США, стремящимися укрепить свое мировое господство за счет уничтожения российского государства. Они знают: в случае прихода к власти на Украине прогрессивного руководства, способного пойти на какую-то союз с Россией и восстановить с ней экономические связи, объединение государств во главе с Россией может вновь стать мировым центром сил, т.е. супердержавой, что никак не входит в планы Запада.

Мы, большевики, уже не раз отмечали, что поддерживаем объединительные процессы на территории СССР даже на борзой основе, т.к. такое объединение способствует сплочению тружеников для борьбы за революционное восстановление Советской власти, социализма и Союза Советских Социалистических Республик.

Что касается современного общего кризиса мировой империалистической системы, то **важнейшим его фактором в настящее время является постепенная потеря главной империалистической державой – Соединенными Штатами Америки – своей гегемонии в мире**. Поэтому агонизирующий американский империализм становится все более опасным. Именно он представляет главную угрозу миру на планете.

Поэтому США, постепенно утрачивающие свой контроль над миром, и пока версия им союзники по НАТО окружают Россию своими базами для агрессивной войны против России, которая в настоящее время вынуждена укреплять свою оборону способностью, чтобы защитить суверенитет и независимость. Западные страны во главе с США хотят использовать Украину, как таран против России, а украинцев в качестве пушечного мяса в братоубийственной войне с русским народом.

Семь лет назад в нашем заявлении по вопросу Минских соглашений отмечалось: «Всесоюзная Коммунистическая партия Большевиков считает, что в переговорах в Минске обсуждаются пути урегулирования последствий кризиса

Цветы к «Обелиску Стalinских героев СССР - пятигорчан»

В г. Пятигорске, на пр. 40 лет Октября 23 февраля 2022 года к подножию «Обелиска Стalinских героев СССР - пятигорчан» представители партийных организаций ВКПБ возложили цветы, в честь 104-й годовщины создания Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Красного Военно-Морского Флота. Были выставлены красные

флаги ВКПБ, Штандарт ВКПБ, красный флаг СССР. Распространялись газеты «Серп и Молот БОЛЬШЕВИКА». Состоялось открытое собрание ВКПБ, посвящённое 104-й годовщине Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Красного Военно-Морского Флота. Были выставлены красные

Да здравствует 104-я годовщина создания Красной Армии!
Слава Красной Армии - освободительнице г. Пятигорска от немецко-фашистских захватчиков!
Слава И.В. Сталину - руководителю и организатору всех наших побед!



Такие же мероприятия прошли во всех партийных организациях ВКПБ в России. Некоторые фотографии мы публикуем здесь:



Архангельск «23 февраля 2022 г. в день Красной-Советской Армии активисты ВКПБ возложили цветы к памятникам павшим воинам в боях за родину - СССР

г. Челябинск 23.02.2022г, трудающиеся у Вечного огня. Поздравление со 104-й годовщиной Рабоче - Крестьянской Красной Армии.



Курск «23 февраля 2022г. в день Красной-Советской Армии активисты ВКПБ возложили цветы к памятникам павшим воинам в боях за родину - СССР

Дьяченко Виктор Анатольевич

Виктор Анатольевич, член ЦК ВКПБ, родился 7 января 1945 года в г. Стalingраде. Окончил Качинское Высшее Военное Авиационное училище. После окончания училища начал службу в Ейске военным лётчиком-инструктором. С 1982 года

служил в мотострелковой дивизии старшим помощником начальника оперативного отделения мотострелковой дивизии по авиации в Центральной группе войск (Чехословакия), а затем, воевал в этой же должности в Афганистане. За боевые действия

награждён орденом «Красной Звезды» и медалью «От благодарного афганского народа». Продолжил службу в г. Ростове-на-Дону в Единой системе управления воздушным движением. Подполковник в отставке. Женат, имеет двух сыновей.

НА МАМАЕВОМ КУРГАНЕ

А вот господ, что снова грабят их,
Загнать бы всех в подвалы Стalingрада!
Но на курган позарисались попы,
Как вороньё, на трупы налетели.
Попы, всех угнетателей столпы,
Хотят топтать солдатские посты.
Их не было в боях за тот курган,
Когда народ отстаивал свободу,
Когда, войны Великой, ураган,
Нёс беды и страдания народу.
Прочь рясы от защитников страны!
Они боролись за социализм.
А вы, попы, вы слуги сатаны
Зовёте всех назад, в капитализм.



Здесь на Mamaevom кургане тишина,
Лежат здесь те, кто лет не знает груза:
Здесь вписаны навеки имена
Народов из Советского Союза.
А там, вокруг опять гремит война
И армия там наша отступает...
Остановиться высота нужна –
Mamaeva кургана не хватает!
Нас разделили собственностью частной:
Все наши братья – кровные враги.
Я не хочу для них судьбы ужасной.
О боже! Если есть ты – помоги!
Рабочим и крестьянам что делить?
Им чёрствый хлеб уже давно награда.

КАЛЕНДАРЬ ПАМЯТНЫХ ДАТ Март 2022 г.

2-6 марта 1919 г. – Учредительный Конгресс III Коммунистического Интернационала (1919-1943 г.). Доклад В.И. Ленина о буржуазной демократии и диктатуре пролетариата.

5 марта 1953 г. – Умер Иосиф Виссарионович Сталин – вождь советского народа. День Памяти И.В. Сталина.

8 марта – Международный Коммунистический Женский День.

12 марта (27 февраля 1917 г.) – Победа Февральской буржуазно-демократической революции в России. Свержение самодержавия. Образование Петроградского Совета рабочих и солдатских депутатов.

13 марта 1988 г. – Возрождение большевизма. Напечатана статья Нины Александровны Андреевой «Не могу поступаться принципами» в газете «Советская Россия»

14 марта 1883 г. – Ушёл из жизни Карл Маркс – основоположник научного коммунизма.

17 марта 1991 г. – 31 год назад в СССР состоялся Всеобщий Референдум, на котором 76 % советских граждан высказались за сохранение СССР.

17 марта 1920 г. – 102 года освобождения Рабоче-Крестьянской Красной Армии г. Пятигорска и КМВ от интервентов и белогвардейских войск Добровольческой армии генерала Деникина.

17 марта 1918 г. – 104 – я годовщина провозглашения С.М. Кировым Советской Власти в г. Пятигорске.

18 марта 1871 г. – День Парижской Коммуны. В этот день во Франции вспыхнула первая в мире пролетарская революция. Парижская Коммуна продержалась 72 дня и была потоплена в крови буржуазией Франции с помощью войск Германии.

27 марта 1922 г. – 100 лет открытия XI съезда РКП(б) - последний съезд партии большевиков с участием В.И. Ленина. И.В. Сталин после съезда по предложению В.И. Ленина избран генеральным секретарём ЦК РКП(б).

27 марта 1886 г. – Родился Сергей Миронович Киров – пламенный трибун революции, большевик, друг и соратник И.В. Сталина.

29(17) марта 1899 года – 123 года со дня рождения Лаврентия Павловича Берии – выдающегося партийного и государственного деятеля СССР, члена Государственного Комитета Обороны СССР, министра внутренних дел и госбезопасности, верного соратника И.В. Сталина. Руководил атомным проектом СССР.

31 марта 1902 г. – 120 лет со дня выхода в свет работы В.И. Ленина «Что делать?».

Уважаемые товарищи!

Н.А.АНДРЕЕВА

БУДУЩЕЕ
ЗА
СОЦИАЛИЗМОМ

Ленинград
2018



ЦК ВКПБ выпустил в свет книгу «Будущее за социализмом» объёмом 787 стр. (спиные тетрадки, твёрдая обложка). Настоящее издание представляет собой сборник статей, докладов и выступлений Генерального секретаря ЦК ВКПБ Н.А. Андреевой и документов ЦК ВКПБ, относящихся к периоду с 2002 г. по начало 2018 г.

Ориентированная цена книги 1000 руб.

Заказы направлять по адресу:

357503, г. Пятигорск, а/я 220,

тел.8-909-756-83-71 и 8-8793-33-86-53

Дегтяренко Николай Ананьевич,

E-mail.: nikolaj-degtarenko@yandex.ru



Адрес ВКПБ в Интернете

<http://www.vkpb-skb.ru/>

E-mail: nikolaj-degtarenko@yandex.ru

Генеральный секретарь ЦК ВКПБ

ДЕГТЯРЕНКО

Николай Ананьевич